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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено всього 90 

академічних годин (3 кредити ЕCTS), у т .ч. аудиторних – 60 годин (лекції – 36, 

практичні заняття – 24), самостійна робота студентів – 30 годин. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

 Вибіркова навчальна дисципліна «Теоретична підготовка базової 

загальновійськової підготовки» базується на знаннях таких дисциплін, як «Фізичне 

виховання», «Історія української державності і культури», «Безпека 

життєдіяльності та цивільний захист», «Загальна екологія» вивчених на 1-му курсі. 

Зорієнтована на формуванні в здобувачів освіти системи знань, умінь і навичок, 

необхідних для розуміння основ військової справи, оборони держави та підготовки 

громадян до захисту Вітчизни. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теоретична підготовка БЗВП» є здобуття 

громадянами України військово-облікової спеціальності, навичок i умінь, 

необхідних для виконання конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, 

незалежності та територіальної цілісності України. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання – формат face-to-face із застосуванням мультимедійних 

засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дистанційна форми навчання та ін.) –  

змішане навчання з використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 
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ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Українi.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 11. Навички здійснення безпечної діяльності. ЗК 12. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації 3 різних джерел. 

ФК 9. Здатність розробляти проєктну документації, зокрема описи, положення, 

інструкції та інші документи.  

ФК 10. Здатність організовувати роботу малих колективів виконавців. 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

 ПРН 1. Аналізувати основні етапи та закономірності історичного розвитку для 

формування громадянської позиції, національної гідності та патріотизму. 

 ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти.  

ПРН 3. Проводити літературний пошук українською іноземними мовами і 

аналізувати отриману інформацію. 

ПРН 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та формувати етичні засади 

співпраці в колективі. 

ПРН 16. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Національна свідомість, статутні відносини, 

психологічна та медична підготовка 

Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Національно-патріотична 

підготовка. 

Тема 1.2. Статути Збройних Сил України.  

Тема 1.3. Психологічна підготовка..  

Тема 1.4. Міжнародне гуманітарне право  

Тема 1.5. Підготовка з РХБЗ (ХБРЯ-захисту.)  

Тема 1.6. Домедична допомога.  

Змістовий модуль 2. Бойова підготовка з розвідувальної, інженерної, 

тактичної справ, топографії, зв’язку і виживання 

Тема 2.1. Розвідувальна підготовка.  

Тема 2.2. Зв’язок та комунікація. 

Тема 2.3. Військова топографія.  

Тема 2.4. Інженерна підготовка (мінна безпека).  

Тема 2.5. Тактична підготовка.  

Тема 2.6. Виживання.  

Змістовий модуль 3. Вогнева підготовка 

Тема 3.1. Вогнева підготовка. 

Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується методична послідовність з 

переходом від відомого до невідомого, від простого до складного для того, щоб 

поступово нарощувати фізичні та психологічні навантаження, отримувати знання, 

навички та вміння. 

 Викладання здійснюється за алгоритмом:  коротка розповідь; зразковий показ; 

відпрацювання за елементами (точність виконання прийому); тренування загалом у 

повільному темпі; тренування на швидкість (виконання нормативів).  



У ході отримання здобувачем освіти знань, набуття навичок та вмінь, необхідних 

для застосування на практиці, необхідно дотримуватися методичної послідовності 

з переходом від відомого до невідомого, від простого до складного для того, щоб 

поступово нароіцувати фізичні та психологічні навантаження.  

Метою тренування є: розвиток та вдосконалення загальних фізичних якостей, 

спеціальних та військово-прикладних навичок та вмінь, необхідних здобувачам 

освіти для успішних дій під час виконання навчально-бойових (бойових) завдань, 

формування й розвиток у здобувачів освіти спроможності тривалий час діяти в стані 

фізичного навантаження в обстановці надзвичайно високої психологічної 

напруженості.  

Дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням мультимедійних 

засобів. Методи навчання ґрунтуються на принципах студентоцентризму та 

індивідуально-особистісного підходу. Під час проведення лекцiйних занять 

використовуються елементи і прийоми: критичного мислення, дискусії, 

навчального тренінгу. Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з 

виконанням індивідуальних та групових завдань з використанням технiчних 

засобiв, навчальних вiдеоматерiалiв. 

Політика курсу Середовище в аудиторії – дружнє, творче, відкрите до конструктивної критики. 

Виконання завдань, передбачених програмою,  з дотриманням дедлайнів. 

Відпрацювання пропущених занять – відповідно до графіку консультацій 

викладача. 

Порушення принципів академічної доброчесності – підстава для негативного 

оцінювання роботи здобувача. 

Методи і критерії оцінювання – підсумковий контроль навчальної діяльності 

студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та рубіжного 

контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. Результати заліку 

оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. Поточний та рубіжний 

контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати оцінювання здобувача 

виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які  автоматично переводяться у 

100-бальну шкалу відповідно до розподілу балів за окремі види робіт. Максимально 

можлива кількість балів: практичні заняття – 30; самостійна робота – 30, рубіжний 

контроль – 40.  

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній освіті 

здійснюється відповідно до чинного Положення про порядок визнання результатів 

навчання, отриманих шляхом неформальної та/або інформальної освіти у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita

_2024.pdf 

Рекомендовані 

джерела 

інформації 

Основна література 

1. ДДГІ 1-0(189). Наказ Генерального штабу Збройних Сил України 

від 19.02.2022 № 60 “Про затвердження Порядку оформлення військових 

публікацій у Збройних Силах України”. 

2. Бойовий статут механізованих та танкових військ Сухопутних 

військ Збройних Сил України (Частина III). Взвод, відділення, екіпаж (зі змінами). 

3. Тп 7-00(194)11.01. Збірник нормативів з бойової підготовки 

Сухопутних військ Збройних Сил України. 

4. Статути Збройних Сил України. 

5. Наказ Міністра оборони України від 23.03.2017 N-164 “Про 

затвердження Інструкції про порядок виконання норм міжнародного гуманітарного 

права у Збройних Силах України”. 

6. Порадник для військовослужбовців Збройних Сил України 

(боротьба з бронеобсктами та фобіями). 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_2024.pdf


7. Тп 7-00(206)246.63. Програма “Базової загальновійськової 

підготовки” (для підготовки мобілізаційних ресурсів, версія 5) (термін навчання 1,5 

місяці) 

 

 


